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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DO CONSELHO DO CAMPUS 

CHAPECÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às treze 1 

horas e quarenta e quatro minutos, no auditório do Bloco A do Campus Chapecó da 2 

Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária do 3 

Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus Chapecó e presidente do 4 

Conselho Lísia Regina Ferreira Michels. Compareceram à sessão os conselheiros: 5 

Rosane Rossato Binotto (coordenadora acadêmica); Moacir Francisco Deimling,  6 

Samuel Mariano Gislon da Silva, Emilio Wuerges, Eleine Maestri, Diego Anderson 7 

Hoff, Nedilso Lauro Brugnera, Renilda Vicenzi, Marlon Brandt, Monica Hass, Luciano 8 

Melo de Paula,  Maria Conceição de Oliveira (coordenadores de cursos de graduação); 9 

Oto João Petry, Mary Neiva Surdi da Luz, Janice Teresinha Reichert (coordenadores de 10 

curso de pós-graduação); Monica Hass, Solange Maria Alves, Mauro Leandro 11 

Menegotto, Fernando Parobelli Ferreira (representantes docentes), Diego de Souza 12 

Boeno, (representantes dos TAE’s). Participaram da sessão os seguintes conselheiros 13 

suplentes, no exercício da titularidade; Solange Maria Alves (coordenadora de curso 14 

de graduação), Janice Teresinha Reichert (representante docente), Kerli Maria da Cruz 15 

(representantes TAE´s). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 16 

conselheiros: Ana Claudia Lara Prado (coordenadora administrativa), Milton Kist, 17 

(coordenador de cursos de graduação), Delmir José Valentini, (coordenador de curso de 18 

pós-graduação); Silvia Silva de Souza (representante docente), Luciano Pessoa de 19 

Almeida, (representante dos TAE’s). Não compareceram à sessão os conselheiros: 20 

Julio Henrique de Oliveira Teixeira e seu suplente Gilberto Ferreira (representante dos 21 

TAE's), Sinara Perosa (representante da comunidade externa). Verificada a existência 22 

de quórum, a presidente declarou aberta a sessão e passou-se ao expediente: 1.1 23 

Aprovação da Ata da 8ª Sessão Ordinária de 2017. Em aprovação, a ata foi aprovada 24 

por unanimidade, sem ressalvas. 1.2 Comunicados: A coordenadora acadêmica 25 

convidou os conselheiros para participarem do VII SEPE - Seminário de Ensino, 26 

Pesquisa e Extensão e pediu que o convite fosse estendido aos dicentes. A presidente 27 

informou que a solicitação de ampliação no número de docentes no Comitê Assessor de 28 

Pesquisa do Campus Chapecó-SC, foi acatada pela Câmara de Pesquisa, Pós-29 

Graduação, Extensão e Cultura, conforme Resolução nº 09/2017- 30 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ  

 

 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus – outubro/2017                        Página 2 de 3 

CONSUNI/CPPGEC. A presidente informou também que no dia 01 de novembro será 31 

realizada palestra da Etapa Regional da Conferência Nacional Popular  Educação – 32 

CONAPE. Encerrados os comunicados, passou-se à Ordem do Dia. A presidente 33 

apresentou a pauta da sessão: 2.1 –  Homologação do resultado final das eleições do 34 

Conselho de Campus. 2.2 – Homologação do colegiado do curso de Geografia. Passou-35 

se ao item 2.1 –  Homologação do resultado final das eleições do Conselho de 36 

Campus. A presinte fez a leitura do resultado final do processo eleitoral para escolha 37 

dos representantes dos segmentos da comunidade acadêmica do Campus Chapecó no 38 

conselho do Campus, conforme segue: 1.1 Segmento Discente – Graduação: 39 

candidatos eleitos: Rivaldo de Almeida Arruda (titular) e Keli Aparecida Della Libera 40 

(suplente). João Vitor Lombardi Reginato (titular) e Alexandro Antonio Da Silva 41 

(suplente). 1.2 Segmento Discente – Pós-Graduação: candidatas eleitas: Regiani Rolim 42 

De Moura (titular) e Katia Aparecida Rodrigues (suplente). 2. Segmento Docente: 43 

candidatos eleitos: Elsio Jose Cora (titular) e Ronei Arno Mocellin (suplente). Valdete 44 

Boni (titular) e Fernando Perobelli Ferreira (suplente). Patrícia Gräff (titular) e Valeria 45 

Silvana Faganello Madureira (suplente). João Guilherme Dal Belo Leite (titular) e 46 

Derlan Trombetta (suplente). Roberto Mauro Dall Agnol (titular) e Andrey Luis Binda 47 

(suplente). Joanna Darc Lyra Batista (titular) e Maria Helena Baptista Vilares Cordeiro 48 

(suplente). 3. Segmento Técnico-Admistrativo em Educação. Candidatos eleitos:  49 

Daiane Lemes Pereira e Julio Henrique De Oliveira Teixeira. Edson Da Silva (titular) e 50 

Luciano Pessoa De Almeida (suplente). Diego De Souza Boeno (titular) e Amanda 51 

Trindade Castro Da Silva (suplente) Rozilene Bellaver (titular) e Roseni Maria 52 

Zuconelli (suplente). Em aprovação, a homologação do resultado final das eleições do 53 

Conselho de Campus, foi aprovada por unanimidade. 2.2 – Homologação do 54 

colegiado do curso de Geografia. A presidente fez a leitura do documento MEM 55 

31/CCLG - CH/UFFS/2017, com a composição do colegiado. No documento constava 56 

o nome de um docente ocupando duas vagas no colegiado. Após discussões entre os 57 

conselheiros, ficou deliberado que o documento retornará para a Coordenação 58 

Acadêmica que procederá as alterações necessárias e encaminhará para nova 59 

apreciação do Conselho de Campus. Sendo quatorze horas e quatorze minutos e não 60 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Noemia Salete 61 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ  

 

 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus – outubro/2017                        Página 3 de 3 

Wismann, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, 62 

aprovada, segue devidamente assinada por mim e pela presidente. 63 


